

小游园建得怎么样? 记者带您看进度

创智广场游园建成并投入使用,市民不仅可来此休闲、运动,还能感受历史

昔日空地“华丽转身” 休闲运动“来客纷纷”

□记者 李雨璐/文 张斌/图

游园 创智广场游园

特点 空地变游园
“见缝插绿”添美景

面积 3万平方米

地址 开元大道与长夏门街
街交叉口西北角

辐射区域 开元大道、长夏门街
沿线社区

目前状态 已建成并投入使用



创智广场游园

创智广场游园位于经开区。昨日,记者从经开区建设管理局获悉,位于开元大道与长夏门街交叉口西北角的创智广场游园目前已建成并投入使用,占地面积3万平方米。投入使用后,它会给市民的生活带来哪些便利?这里又有哪些亮点?一起来看看吧。

这两天,家住开元壹号的刘先生,在吃过晚饭后,总会到离家不远的创智广场游园走走。虽然正处冬季,但该游园内植物依然郁郁葱

葱。说起这个游园,刘先生赞不绝口:“这里既有休闲区域,又有灯光篮球场、长廊。在每日清晨、傍晚,总有不少市民来此打太极、踢毽球或打篮球。”

“造纸术是书写材料方面的一次伟大革命,促进了人类文化的传播……”从开元大道一侧的入口进入该游园,穿过“智慧之门”雕塑,就能看到游园主通道两侧地面上的26块铜牌:西侧铜牌上写的是影响世界的伟大发明,东侧铜牌上写的是

在洛阳定都的各朝代名称。

经开区建设管理局副局长刘保表示,之前,创智广场游园所在的区域是一块空地。在建设时,相关部门增加了广玉兰、丹桂、金桂等植物,力争打造出“三季有花,四季常绿”的景观效果。同时,为了便于市民来此健身、休闲,该游园安装了路灯、休闲座椅、果皮箱等,还设置了临时停车位。以后,该游园北侧、南侧和西侧还将各增加一个公共厕所。

二广高速公路龙门站明日9时起封闭

将封闭至明年3月31日,司机可就近选择关林站等上下高速公路

□记者 连漪 通讯员 刘圣涛

近日,记者从市交通局获悉,为配合二广高速公路龙门站改造工程,从14日9时起,该站将封闭施工,暂停使用。

二广高速公路龙门站目前设有3进4出共7个收费车道,是通往龙

门石窟的重要站口。由于建成时间早、占地面积小等原因,该站存在一些问题,已无法满足市民日益增长的出行需要。

今年10月,我市开始对其进行提升改造,按计划,该站将扩建为4进6出10个收费车道,并在收费站东侧增设停车区,方便车辆停靠。目

前的收费站大棚也将被拆除,新建体现隋唐文化特色的大棚。根据施工需要,现阶段需要在现有收费站原址上进行建设,因此需要封闭断行。

据施工负责人介绍,此次封闭施工将持续至2017年3月31日,过往车辆可就近选择关林站等上下高速公路。

看男科 就去协和男科



洛阳协和医院

63211111



扫描咨询更方便

(豫)医广[2016]第02-26-075号

洛阳
民生

编辑/谢磊 校对/常青 组版/洪岭

2016年
12月13日
星期二



警惕非法集资 避免财产损失

我市投资类、担保类公司以及各类咨询机构经营范围中不包括吸收社会资金投资项目。



市处非办宣

融资性担保公司、小额贷款公司举报电话: 63209161

投资类企业举报电话: 12315